说  明  书  摘  要
本实用新型实施例公开了一种空气循环可除菌LED照明器具，包括灯体、与灯体固定连接的PC罩、设置在灯体内的光源组件和用于进行灯体内外部空气交换的通风组件，所述PC罩的内表面和外表面均设置有光触媒涂层，通过在PC罩的外表面和内标面均设置了光触媒涂层，实现了灯具不仅在外部具备除菌的功能，同时能够在灯具内部进行除菌后并完成空气循环，在固有的PC罩的面积范围下，双倍提高了除菌的效率。
摘  要  附  图
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权  利  要  求  书
1. 一种空气循环可除菌LED照明器具，其特征是：包括灯体(1)、与灯体(1)固定连接的PC罩(8)、设置在灯体(1)内的光源组件和用于进行灯体(1)内外部空气交换的通风组件，所述PC罩(8)的内表面和外表面均设置有光触媒涂层。

2. 根据权利要求1所述的一种空气循环可除菌LED照明器具，其特征是：所述灯体(1)内固定设置有一光源散热板(2)，所述通风组件包括第一风扇(6)和第二风扇(5)，所述第一风扇(6)和第二风扇(5)分别固定在光源散热板(2)接近PC罩(8)一侧的两端上，所述PC罩(8)的对应所述第一风扇(6)和所述第二风扇(5)的位置均开设通风口。

3. 根据权利要求2所述的一种空气循环可除菌LED照明器具，其特征是：两个所述通风口上分别完全覆盖两个所述通风口设置有空气出口堵头(7)和空气入口堵头(9)。

4. 根据权利要求3所述的一种空气循环可除菌LED照明器具，其特征是：所述空气出口堵头(7)为不透光材料制成的空气出口堵头(7)，所述空气入口堵头(9)均为不透光材料制成的空气入口堵头(9)，所述空气出口堵头(7)和所述空气入口堵头(9)上均开设孔位。

5. 根据权利要求4所述的一种空气循环可除菌LED照明器具，其特征是：所述空气出口堵头(7)和空气入口堵头(9)上均开设有若干个连通PC罩(8)外部和PC罩(8)内部的蜂窝孔。

6. 根据权利要求2所述的一种空气循环可除菌LED照明器具，其特征是：所述第一风扇(6)和第二风扇(5)均优选为超静音电子风扇。

说  明  书
一种空气循环可除菌LED照明器具

技术领域

本实用新型实施例涉及LED照明灯具技术领域，具体涉及一种空气循环可除菌LED照明器具。
背景技术

随着社会的发展，人们越来越重视菌的危害性，而除菌对于社会来说是一个热门的话题。除菌的材料很多，在空气净化领域，光触媒作为一种有效的除菌材料也得到了广泛的应用。在除菌的过程中，光触媒作为一种媒介发挥的是作为催化剂的功能，将菌等污染物分解成水和二氧化碳。但是光触媒需要有光照射为其提供能量以发挥其催化功能，在无光环境下其除菌功能即无法实现。

而LED照明器具作为现阶段照明领域主流的照明方案，已经覆盖了大部分家庭，成为了大部分家庭的必备工具。其技术已经十分成熟，市面上也有各种功能，各种样式的LED照明器具，现有的LED照明器具绝大部分都是作为照明功能的一种装置，其功能区别也都是为了实现不同的照明效果而进行分类，而LED照明器具作为最常用的工具之一，但并不能实现除菌的效果。
实用新型内容

为此，本实用新型实施例提供一种空气循环可除菌LED照明器具，以解决现有技术中由于现有LED照明器具不具备除菌功能的问题。

为了实现上述目的，本实用新型实施例提供如下技术方案：

根据本实用新型实施例的第一方面，一种空气循环可除菌LED照明器具，包括灯体、与灯体固定连接的PC罩、设置在灯体内的光源组件和用于进行灯体内外部空气交换的通风组件，所述PC罩的内表面和外表面均设置有光触媒涂层。
进一步地，所述灯体内固定设置有一光源散热板，所述通风组件包括第一风扇和第二风扇，所述第一风扇和第二风扇分别固定在光源散热板接近PC罩一侧的两端上，所述PC罩的对应所述第一风扇和所述第二风扇的位置均开设通风口。
进一步地，两个所述通风口上分别完全覆盖两个所述通风口设置有空气出口堵头和空气入口堵头。
进一步地，所述空气出口堵头为不透光材料制成的空气出口堵头，所述空气入口堵头均为不透光材料制成的空气入口堵头，所述空气出口堵头和所述空气入口堵头上均开设孔位。
进一步地，所述空气出口堵头和空气入口堵头上均开设有若干个连通PC罩外部和PC罩内部的蜂窝孔。
进一步地，所述第一风扇和第二风扇均优选为超静音电子风扇。
本实用新型实施例具有如下优点： 本申请通过在PC罩的外表面和内标面均设置了光触媒涂层，实现了灯具不仅在外部具备除菌的功能，同时能够在灯具内部进行除菌后并完成空气循环，在固有的PC罩的面积范围下，双倍提高了除菌的效率，同时空气出口堵头和空气入口堵头均为不透光材料制成的塑件，并在上面开设蜂窝孔的设置，能够在保证不影响照明的情况下实现内外部空气交换，同时由于第一风扇和第二风扇均采用超静音风扇，能够保证在噪音极小的环境下实现除菌效果，在最实用的情况下提高了除菌效率。
附图说明

为了更清楚地说明本实用新型的实施方式或现有技术中的技术方案，下面将对实施方式或现有技术描述中所需要使用的附图作简单地介绍。显而易见地，下面描述中的附图仅仅是示例性的，对于本领域普通技术人员来讲，在不付出创造性劳动的前提下，还可以根据提供的附图引申获得其它的实施附图。

本说明书所绘示的结构、比例、大小等，均仅用以配合说明书所揭示的内容，以供熟悉此技术的人士了解与阅读，并非用以限定本实用新型可实施的限定条件，故不具技术上的实质意义，任何结构的修饰、比例关系的改变或大小的调整，在不影响本实用新型所能产生的功效及所能达成的目的下，均应仍落在本实用新型所揭示的技术内容得能涵盖的范围内。

图1为本实用新型实施例提供的一种空气循环可除菌LED照明器具的整体结构示意图；

图2为本实用新型实施例提供的一种空气循环可除菌LED照明器具的拆解结构示意图；

图3为本实用新型实施例提供的一种空气循环可除菌LED照明器具的光触媒涂层结构示意图。

图中：1、灯体；2、光源散热板；3、驱动电源；4、LED灯珠板；5、第二风扇；6、第一风扇；7、空气出口堵头；8、PC罩；9、空气入口堵头；10、弹簧；11、弹簧卡槽；12、公母插线；13、接线端子；14、安全绳；15、第一光触媒涂层；16、第二光触媒涂层。
具体实施方式

以下由特定的具体实施例说明本实用新型的实施方式，熟悉此技术的人士可由本说明书所揭露的内容轻易地了解本实用新型的其他优点及功效，显然，所描述的实施例是本实用新型一部分实施例，而不是全部的实施例。基于本实用新型中的实施例，本领域普通技术人员在没有做出创造性劳动前提下所获得的所有其他实施例，都属于本实用新型保护的范围。

实施例：一种空气循环可除菌LED照明器具，参照图1和图3所示，包括灯体1、PC罩8和设置在灯体1内的光源组件，上述的灯体1为钣金材料制成的灯体1，上述的PC罩8扣设在灯体1上，本实施例中，PC罩8为乳白PC材料构成的PC罩8，将内部颗粒状的LED光线混合均匀，以使发出的光线柔和均匀，在本实施例中，PC罩8设置为曲面的PC罩8，且曲面为凸面设置，能够加大受光面积。在PC罩8的内表面设置有第一光触媒涂层15，在PC罩8的外表面设置有第二光触媒涂层16，在本实施例中，第一光触媒涂层15和第二光触媒涂层16优选但不限于纳米级二氧化钛。

参照图1-图3所示，上述的光源组件包括作为光源的LED灯珠板4和与LED灯珠板4连接的驱动电源3，上述的LED灯珠板4由线路板和焊接在线路板上的LED组成，该驱动电源3为电子控制装置，为上述的LED灯珠板4提供正常点亮的电压电流，在灯体1内设置有一光源散热板2，该光源散热板2固定在灯体1内，上述的灯珠板固定在光源散热板2接近PC罩8的一侧，驱动电源3固定在光源散热板2上接近灯体1的一侧，上述的光源散热板2为一钣金材料制成的条形光源散热板2，该光源散热板2为本LED照明器具提供整体散热。

在灯体1上设置有弹簧卡槽11，该弹簧卡槽11为钣金部件，其设置在灯体1内的上顶部，在光源散热板2的接近灯体1的一侧上固定连接有一弹簧10，该弹簧10为不锈钢的弹簧10，上述的弹簧卡槽11和弹簧10配合使用，即为弹簧10提供安装槽，通过上述的弹簧10和弹簧卡槽11结构可方便地将光源部分从灯体1部分装入或拆下。

还包括一公母插线12，在本实施例中，公母插线12包括母插端子和公插端子，其中，公母插线12的母插端子固定在光源散热板2接近灯体1的一侧上，上述的，公母插线12的母插端子与电源连接，在灯体1的上顶部设置有一接线端子13，上述的公母插线12的公插端子连接在上述的接线端子13上，该接线端子13通过一电线连接家用电路。还包括有一用于防止灯体1完全脱落的安全绳14，安全绳14的一端设置有一登山扣，该登山扣固定在弹簧卡槽11内，安全绳14远离登山扣的一端固定连接在光源散热板2上，防止弹簧10从弹簧卡槽11内脱落时灯具坠落。

还包括有用于对灯体1内部进行空气流动的通风组件，该通风组件包括第一风扇6和第二风扇5，上述的第一风扇6和第二风扇5分别固定在光源散热板2接近PC罩8一侧的两端上，在本实施例中，第一风扇6和第二风扇5均优选为超静音电子风扇，在PC罩8的两端均开设通风口，两个通风口对应开设在第一风扇6和第二风扇5的位置上，两个通风口分别固定设置有空气出口堵头7和空气入口堵头9，空气出口堵头7和空气入口堵头9均完全堵住两个通风口，空气出口堵头7和空气入口堵头9均为不透光材料制成的塑件。在空气出口堵头7和空气入口堵头9上均开设有若干个连通PC罩8外部和PC罩8内部的蜂窝孔，用于供空气流通，其中，第一风扇6对应空气入口堵头9的位置，用于进行吸风动作；第二风扇5对应空气出口堵头7的位置，用于进行吹风动作；上述的通风组件通过第一风扇6和第二风扇5完成对灯体1内部空气和灯体1外部空气的交换。

本申请通过在PC罩8的外表面和内标面均设置了光触媒涂层，实现了灯具不仅在外部具备除菌的功能，同时能够在灯具内部进行除菌后并完成空气循环，在固有的PC罩8的面积范围下，双倍提高了除菌的效率，同时空气出口堵头7和空气入口堵头9均为不透光材料制成的塑件，并在上面开设蜂窝孔的设置，能够在保证不影响照明的情况下实现内外部空气交换，同时由于第一风扇6和第二风扇5均采用超静音风扇，能够保证在噪音极小的环境下实现除菌效果，在最实用的情况下提高了除菌效率。

虽然，上文中已经用一般性说明及具体实施例对本实用新型作了详尽的描述，但在本实用新型基础上，可以对之作一些修改或改进，这对本领域技术人员而言是显而易见的。因此，在不偏离本实用新型精神的基础上所作的这些修改或改进，均属于本实用新型要求保护的范围。
说  明  书  附  图
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